

పర్వాల పరిశీలన

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 14 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ పరేడ్ మైదానం 78వ స్వాతంత్ర్య వేడుకలకు సిద్ధం అవుతున్నది. గురువారం నిర్వహించే జెండా ఆవిష్కరణకు పరేడ్ గ్రౌండ్ను సుందరంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓ.బీ.సి., మైనార్టీ వెల్ఫేర్ సలహాదారు చుట్టూ పట్టి అలీ పతాకావిష్కరణ చేయనున్నారు. ఏర్పాట్లను కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓ.బీ.సి. అలంకార కమిటీ సభ్యులు, సాంస్కృతిక, శకటాల ప్రదర్శన, అవార్డుల ప్రధానంపై చర్చలు తీసుకోవాలన్నారు.



ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓ.బీ.సి. అలంకార కమిటీ సభ్యులు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

3 నిజామాబాద్ గురువారం 15 ఆగస్టు 2024 ADILABAD NIRMAL

నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని విద్యుత్ శాఖలో ఏకాగ్రా పనిచేస్తున్న పాఠశాలలో తన పెంపుడు కుక్కతో (4 నెలలు) కు బుధవారం టీఎఫ్ఎస్ లోపల నంలో కేశఖండన ఉత్సవం నిర్వహించారు. శంకర్ తండ్రి చిలుకయ్య తో కలిసి జోను తన కుమారుడిలాగా భావిస్తూ పెండుకుంటూ అన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. శంకర్ భార్య లక్ష్మి 12 ఏళ్ల క్రితం మృతి చెందారు. మనిషిలాగే తనకానికి అన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం విశేషం.

- నిర్మల్ చైన్ గేట్, ఆగస్టు 14

పెంపుడు కుక్కకు కేశఖండన



పెంపుడు కుక్కతో



తెలంగాణ చాకీల్ నిరసన తెలుపుతున్న వామ పక్షపార్టీల నాయకులు

కార్మిక వ్యతిరేకి బీజేపీ

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 13 : కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్మిక కక్షకు ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తున్నదని, బీజేపీ ప్రభుత్వం నుంచి దేశాన్ని కాపాడుకుందామని నీటిబీయా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కీరణ్, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు దత్తాత్రయ మండిపాడు. బుధవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ చాకీల్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కేంద్రం నిత్యం స్వయం బలం చేస్తూ విదేశీ సంపల్లకుల వారక దేశాన్ని తాకట్టు పెట్టి, జాతీయ వనరులు, సంపదను లూటీ చేస్తున్నదన్నారు. ఈ కార్య

క్రమంలో నీటిబీయా జిల్లా అధ్యక్షుడు బొజ్జి అశ్వనీ, ఉపాధ్యక్షుడు అగ్నిమల సామి, నాయకులు పండుగ పాపన్న, ఐఎన్టీ యుసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మునిగాల సర్పింగ్, ఏబిటియా జిల్లా కార్యదర్శి చిర్రే దేవేందర్, ఏబిటిఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి చిలక దేవిదాస్, ఏబిటియూసీ నాయకుడు రాజు, అశ్వనీ, ఐఎన్టీ యుసీ జిల్లా కార్యదర్శి వెంకట్ నారాయణ, జిల్లా నాయకుడు మాధవ గణేష్, టీయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జగన్ సింగ్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఉత్తమ్ నీతిస్, ఏబిటిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొండప సురేశ్, జిల్లా నాయకుడు బుచ్చి రామ్ పాల్గొన్నారు.



మావలలో పంటల వివరాల నమోదును పరిశీలిస్తున్న డిఎఫ్ పుల్లయ్య

సాగు సర్వే

పంటలను రైతులు అధికంగా సాగు చేస్తారు. పంటలకు వాతావరణంతోపాటు వర్షాలు అనుకూలమైతే పత్తి 80 రోజులు, మిగతా పంటలు 50 రోజుల కాల వ్యవధిలో ఉన్నాయి. సమోదు వివరాలను కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి పుల్లయ్య, ఏడీఓ క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి పరిశీలిస్తున్నారు. పక్కపొలం సర్వే నిర్వహించాలని సిబ్బందికి సూచనలు చేస్తున్నారు.

పలు ఉపయోగాలు

సాగు వివరాల సేకరణ రైతులతోపాటు వివిధ శాఖల ప్రభుత్వ అధికారులకు ఉపయోగపడుతుంది. పంట ఉత్పత్తుల విక్రయాలను అన్వేషించే నిర్వహిస్తుండడంతో రైతులు తమ పంటలను మార్కెట్ యార్డుల్లో మద్దతు ధరకు విక్రయించకునే అవకాశం ఉంది. అధికారులు దిగుబడులను అంచనా వేయవచ్చు. దీని ఆధారంగా కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయవచ్చు. ప్రకృతి వైపరీత్యాల కారణంగా పంటలు నష్టపోతే పరిహారం అందజేయడానికి ఉపయోగపడుతాయి. రైతులు తమ పంటల వివరాలను వ్యవసాయ సిబ్బందికి తెలియజేయాలని అధికారులు సూచిస్తున్నారు.



నిర్మల్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న ప్రజలు

ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణాన్ని నిలిపేయాలి

నిర్మల్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట గ్రామస్థుల నిరసన

నిర్మల్ అర్బన్, ఆగస్టు 14 : ప్రజల ఆరోగ్యానికి హాని కలిగించే ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణాన్ని నిలిపేయాలని కోరుతూ బుధవారం దిలావర్పూర్ మండలానికి చెందిన గ్రామస్థులు కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ.. ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణంతో ఇబ్బందులు తలెత్తతాయని మండిపడ్డారు. వెంటనే నిర్మాణాన్ని నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

కలెక్టర్ కు వివరాలు

ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీతో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగుతూ

చర్చలు తీసుకుంటామని నిర్మల్ కలెక్టర్ అభిలాష అభి నవ్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టర్ చాంబర్లో దిలావర్పూర్, గండంపల్లి గ్రామస్థులు ఫ్యాక్టరీ నిలిపేయాలని కోరుతూ కలెక్టర్ కు వివరాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ వల్ల ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగించే పనులను ప్రోత్సహించబోమని తెలిపారు. ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణ ప్రదేశంలో అత్యంత శుభావస్థలో బృందం డర్యాఫ్టు జరిపి నివేదికను సమర్పించాలని ఆదేశించారు. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగుతుంటే అన్ని చర్చలు తీసుకుంటామని అన్నారు.

22 మందిపై కేసు

దిలావర్పూర్, ఆగస్టు 14 : 30 పోలీస్ యూజీ(సిబిఐ) అనుబంధం ఉన్నందున గుంపులు, గుంపులుగా రోడ్డుపై నుంచి రాల్చిగా వెళ్ళిన దిలావర్పూర్ గ్రామానికి చెందిన 22 మందిపై బుధవారం కేసులు సమోదు చేసి నల్ల దిలావర్పూర్ ఎస్ఐ రాజేశ్వర్ గౌడ్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఇథనాల్ పరిశ్రమ నిర్మాణాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ అసమతి లేకుండా రాల్చి నిర్మించి, ప్రజల శాంతి భంగం కలిగించిన 22 మందిపై కేసులు సమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

ఆత్మస్థైర్యంతో ముందుకెళ్ళాలి

బాసర, ఆగస్టు 14 : ఆత్మస్థైర్యంతో ప్రతి ఏడాది ముందుకెళ్ళాలని పాఠశాలల విద్యుత్ కాలేజీ టీచర్లకు ఎడ్యుకేషన్ కమిషనర్ దేవ సేన పేర్కొన్నారు. బుధవారం ట్రైపుల్ ఐటీలో నిర్వహించిన ఓరియంటేషన్ ముగింపు కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ముందుగా ఆర్థియూజీటీలో సీట్లు

సాధించిన విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఆర్థియూజీటీలో 70 శాతం బాలికలు ఉండడం సంతోషకరమైన విషయమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైపుల్ ఐటీ పీసీ వెంకటరమణ, అసోసియేట్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ముందుగా ఆర్థియూజీటీలో సీట్లు



ముషన్ భగీరథ ట్యాంక్ వద్ద ఇంకుడు గుంత ఏర్పాటు చేయాలని ఆడిటింగు కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓ.బీ.సి. అలంకార కమిటీ సభ్యులు.

పారిశుధ్యంపై నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు

ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 14 : పారిశుధ్య పనులపై నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవని కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ హెచ్చరించారు. బుధవారం ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని ఖండాల అంగన్ వాడీ కేంద్రం, ప్రభుత్వ గిరిజన శాలి లైట్ సెంటర్ (పోతగూడల)లను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. మిషన్ భగీరథ ట్యాంక్ వద్ద షాట్ ఫాం, ఇంకుడు గుంతలు ఏర్పాటు చేయాలని, ట్యాంక్ చుట్టూ పరిశుభ్రంగా

ఉంచాలని అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో చిన్నాడులకు అందిస్తున్న పాత్రాకారం, మెను ప్రకారం పోజుకారోజు అందించాల్సిన ఆహారాన్ని అందిస్తున్నారా అని పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు ఏకరూప దుస్తులు అందించారు. పంటల గది, స్టోర్ రూంలోని సరుకులు, టాయిలెట్స్ పరిశుభ్రంగా లేకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం సూర్యకాంత్ పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం



ఖైసా-బాసర రహదారిపై రాస్టాలో చేస్తున్న పిల్ల గ్రామస్థులు

ముషోల్, ఆగస్టు 14 : విద్యుత్ అధికారులు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంతో విద్యుత్ షాక్ తగిలి యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మంగళవారం రాత్రి కోటు చేసుకున్నది. వివరాలిలా ఉన్నాయి. పిల్ల గ్రామానికి చెందిన షేక్ మక్సూద్ (45) ఇంటికి కొన్ని రోజులుగా విద్యుత్ సరఫరా సక్రమంగా కాకపోవడంతో క్లెయిమ్ జరగించి పలుమార్లు ఫోన్ చేశారు. స్పందించక పోవడంతో ట్రాన్స్మిటర్ కరెంట్ సరిచేస్తుండడంతో షాక్ కు గురి మంగళవారం రాత్రి 7.30 గంటల ప్రాంతంలో మృతిచెందారు. మృతికి నిరసనగా బుధవారం గ్రామస్థులు బాసర-ఖైసా రహదారిపై వెద్ల ఎత్తన రాస్టాలోకే నిర్వహించారు. విద్యుత్ అధికారులు రావాలని నివాదాలు చేశారు. సీబి మల్లేష్, తహసీల్దార్ త్రీకాంత్ లు వచ్చి విద్యుత్ అధికారులతో మాట్లాడుతామని చెప్పడంతో ధర్మాను విరమించారు. ఖైసా విద్యుత్ శాఖ డీకె రవీందర్ రెడ్డి గ్రామంలో పర్యటించి విద్యుత్ లైన్ ను పరిశీలించారు. బాదితుని కుటుంబానికి సస్పెంషనరీ ఇవ్వాలని డీకెని కోరారు. 5 లక్షల ఎక్స్ గ్రేటియూ ప్రకటించారు. అలాగే లైన్ మెన్ టెన్ శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇవ్వడంతో సమస్య సద్దుమణిగింది. రాస్టాలోకే వద్ల ముషోల్ ఎస్సై సాయకుమార్, ఏఎస్సై గంగాధర్ ఉన్నారు.



రిమ్మి రైల్వేలో చాంబర్ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న జాదాలు

విధుల బహిష్కరణ

రిమ్మి రైల్వేలో చాంబర్ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న జాదాలు

మెడికల్ కళాశాలలో సరైన రక్షణ లేని కారణంగా వైద్యులపై దాడులు జరుగుతున్నాయని రిమ్మి జాదాల అధ్యక్షుడు సందీప్ చౌదరి అన్నారు. పశ్చిమ బెంగాల్ లో దాడులపై జరిగిన అత్యాచారం, హత్య కేసుల్లో నిందితులను పట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ రాష్ట్ర కమిటీ పలువురు మేరకు జాదాలు విధుల బహిష్కరణ బుధవారం రిమ్మి రైల్వేలో చాంబర్ ఎదుట నిరసన తెలిపారు. ప్రాణాలు కాపాడే వారికి సరైన రక్షణ లేకుండా పోయిందని ఆవేదన చెందారు. జాదాలు కారుణ్య, అన్వేష్, మోనిక, సూరజ్, రాజు పాల్గొన్నారు.

- ఎదులాపురం, ఆగస్టు 14

దుబాయ్ లో గొసంపల్లె వాసి మృతి

ఖానపూర్ రూరల్, ఆగస్టు 14 : మండలంలోని గొసంపల్లె గ్రామానికి చెందిన పుల్లం రాజేశ్వర్ (42) దుబాయ్ లో బ్రెయిన్ స్ట్రోక్ తో మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పదిహేను ఏండ్లగా ఉపాధి కోసం దుబాయ్ కి వెళ్లి తమ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నాడు. ఈ నెల 1వ తేదీన తమ కార్యాలయంలో బ్రెయిన్ స్ట్రోక్ రావడంతో తోటి వారు దుబాయ్ లోని దవాఖానలో అడ్మిట్ చేశారు. ఎనిమిది రోజులుగా చికిత్సపొందుతూ మంగళవారం మృతిచెందాడని గ్రామస్థులు తెలిపారు. కాగా మృతదేహం బుధవారం స్వగ్రామానికి చేరుకోగా కుటుంబ సభ్యులు అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు.



పుల్లం రాజేశ్వర్ (ఫోటో)

కుక్క దాడిలో ఎనిమిది మందికి గాయాలు

ఇచ్ఛోడ (సిఐకోండ), ఆగస్టు 14 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా సిఐకోండ మండల కేంద్రంలోని కొత్తవాడ, గాంధీవార్డ్, బోయవాడ, హనుమాన్ గల్లీలో కుక్కలు తిరుగుతూ ఎనిమిది మందికి గాయం అయ్యాయి. అందులో మహిళలు అనసూయ, సావిత్రిబాయి, చంద్రకా, భీంజాయి, ఇద్దరు చిన్నారులు అశు, చిత్రం బండ్లపై దాడి చేశారు. అలాగే కొండాపూర్ నుంచి వచ్చిన ఇద్దరిపై గాంధీవార్డ్ లో దాడి చేసి గాయపర్చాయి. స్థానికులు కక్షగాత్రులను ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు.



చిన్నారికి అయిన గాయం



రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో మొక్కలు నీరు పోస్తున్న ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓ.బీ.సి. అలంకార కమిటీ సభ్యులు.

అసాంఘిక కార్యకలాపాలను రూపుమాపాలి

అదిలాబాద్ ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓ.బీ.సి. అలంకార కమిటీ సభ్యులు

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 14 : అసాంఘిక కార్యకలాపాలను పూర్తిగా రూపుమాపాలని ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓ.బీ.సి. అలంకార కమిటీ సభ్యులు బుధవారం సాయంత్రం ఆదిలాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పతి ఒక్కరు 24 గంటలు అప్రమత్తంగా ఉంటూ విధులను నిర్వహించాలని సూచించారు. అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో మొక్క నాటారు. అదేవిధంగా రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోకి వచ్చే లాండసాంగ్స్ గ్రామంలోని బ్రిడ్జిన్, నీటి ప్రవాహాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రూరల్ సీబి కె.ఘంటే దర్, ఎస్సై ముజాహిద్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సబ్జిడి గ్యాస్ అంటూ అకౌంటు ఓపెన్

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 14 : ప్రభుత్వ పథకాల సబ్జిడి కోసం తమ బ్యాంకు ఖాతాలను అప్రూవ్ చేసుకోవాలని బస్సాండ్ సమీపంలోని ఓ బ్యాంకు సిబ్బంది కొందరి వద్ద ఖాతాలు తెరిపించారు. ఇందుకోసం ఒక్కొక్కరి వద్ద రూ. 100 చొప్పున పనులు చేశారు. వాడల్లో తిరుగుతూ పందలాది ఖాతాలు తెరిపిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. అయితే ప్రభుత్వ పథకాల సబ్జిడిలకు లబ్ధిదారులకు ఇప్పటికే ఉన్న బ్యాంకు ఖాతాలే వర్తిస్తాయన్న విషయం తెలిసింది. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని రాంగనోల్ కాలనీలో సుమారుగా 50 వరకు అకౌంటు ఓపెన్ చేసినట్లు సమాచారం. ఖాతాలు తెరిపించడం.. కాలనీవాసులు నిలదీయటంతో ఆక్రమిడి నుంచి వారు వెళ్లి పోయారు. అధికారులు ఇప్పటికే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్పాటింగు కోరుతున్నారు.



బ్యాంకు నిల్వ ఉందిని నిలిపిస్తున్న కాలనీవాసులు

జై హింద్ !!

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

జిల్లా ప్రజాశాఖ, రైతులకు అధికారులకు, అధికారులకు నాయకులకు, మిత్రులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

HAPPY INDEPENDENCE DAY!

పి.వెంకటరమణ రెవెన్యూ డివిజన్ అసోసియేషన్

జిల్లా ప్రజాశాఖ, రైతులకు అధికారులకు, అధికారులకు నాయకులకు, మిత్రులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

పి.అనూపరెడ్డి డిప్యూటీ కలెక్టర్, నిర్మల్